

前胸、后背、腋下、大腿,很多地方皮都掉了 10岁女孩遭继父咸猪手还被烫伤?



昨天下午,躺在医院病床上的芳芳,眼神中还流露出恐惧。面对民警的询问,她缩紧裹着纱布的小身子说,继父帮她洗澡时,在她身上乱摸,她要调热水开关时,继父却用滚烫的水把她烫伤了。

□现代快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳

母亲回家发现女儿不对劲

芳芳10岁,是南京某小学四年级学生,聪明可爱的她是班上的小明星,很受老师和同学喜欢。芳芳跟母亲还有继父秦某一起生活。

4月23日晚上8点多,芳芳母亲回家,发现女儿有点不对劲,走路时一拐一拐的,而且躲在房间里不肯出来。她设法进入房间,这才发现,女儿背部、胸部以及大腿内侧,都起了水泡,很多地方皮都掉了。再询问丈夫秦某是怎么回事,秦说,芳芳自己洗澡时,被热水烫伤了。孩子被烫伤,应该立即送医院啊,为什么他却无动于衷?芳芳母亲感觉事情蹊跷,但没多说,立即将女儿送往附近医院。因伤势较重,在医生建议下,芳芳被转入现在的医院。

主治医师说,芳芳前胸、后背、腋下和后大腿部位都被烫伤,属于二度烫伤,经诊断了解为开水烫伤所致。经过紧急治疗,目前伤势得到控制。不过,芳芳因创面皮肤已经全部撕脱了,全身将近20%皮肤烫伤,至少需要住院20天,以后还可能留下疤痕。

网传继父强行烫伤她

昨天,西祠胡同出现一则题为《10岁小女孩被用开水重度烫伤》的帖子。帖子中称,10岁的芳芳是被她

继父强行按在热水龙头下烫伤的。当晚,继父趁她妈妈不在家,就带她去卫生间洗澡。脱光了的她,发现水太烫,想要去调节水温,可被继父阻止,并强行按在滚烫的水龙头下被烫伤。

受伤后,芳芳只好请假。据芳芳所在学校的领导说,老师看过芳芳,发现她伤势比较蹊跷,便询问她母亲是怎么回事。起初,她母亲不肯说,后来才说,是她继父帮她洗澡时,烫伤了孩子。老师认为芳芳的继父有故意伤害孩子的嫌疑,便报警求助。“芳芳是我们学校的学生,在学校时,我们也是她的监护人,虽然这事发生在家里,可孩子受到了伤害,我们不知道也就算了,知道了肯定要尽力保护孩子。”该校领导称。

警方已介入调查

昨天上午,警方介入调查此事。面对民警询问,芳芳说,她继父在帮她洗澡时,等她脱光后,在她身上到处摸,水龙头刚开时,她发现水很烫,要伸手去调节阀门,可继父却用水龙头的水把她烫伤了。芳芳还称,她一直都很听话,不知道继父为何要这么对她。

负责调查此事的民警说,芳芳的继父是否涉嫌故意伤害她,是否存在猥亵女童,还需进一步调查。

(文中人物均系化名)

著名演员送枪给你 还送你1700多发子弹?

影视基地保安被问住了



去年12月29日,建邺区滨江派出所所长许明在辖区某社区巡查,突然听到一声枪声,他立即警觉地带人跑过去查看。只见一个小伙子端着一把枪,正在打地上的瓶子,小伙子一见警察来了,端着枪掉头就跑。

“追!”许明一声令下,最终抓获持枪男子。男子名姓赵,是附近一家影视基地的保安,拿的是一把气枪。赵说这把枪是别人送的,“前段时间一个剧组在这里拍电影,一个著名演员对我印象不错,就送给我作为礼物。”

民警又在赵的住处发现了1700多发气枪子弹,“给了你枪后,还会给你这么多子弹?”赵某无法自圆其说,只得交待。原来,他爱玩枪,

通过孔某,用一条狗从顾某那里换来了这把枪。之后,赵在张某那里买来这些子弹。很快,涉案的赵因非法持有枪支弹药罪被判刑4个月,孔被批评教育后放了,而顾被行政处罚。

直到今年3月底,张某落网,民警在他的住处缴获了一把气枪、3把仿真枪。与此同时,民警在张的电脑中发现了一段自拍视频:一名男子手持气枪,对准一只白鸽扣动了扳机,但没有完全打中,拍摄视频的男子嘲笑说“你这打的是什么枪啊?”持枪男子不服气,再次瞄准这只可怜的白鸽……这段视频正是张拍摄的。目前,张已被取保候审,案件还在进一步调查中。

通讯员 国武 现代快报记者 田雪亭

体育老师两次来到南邮 上次带学生打球 这次偷学生手机

2011年12月一天,在南京邮电大学仙林校区的篮球场里,有个人不打球,但不停地溜达,左顾右盼。

这个人叫孟森,刚被老家安徽一所学校辞退,来到南京。只见他围着篮球场边转悠,一边盯着正在打球的学生,一边仔细观察他们的衣服和包。不一会,趁篮球打得正激烈,他迅速地从球场边的两件衣服里掏出两部苹果手机,还拿走了一个腰包。孟森刚要离开,就被篮球场

上的学生发现,当场抓住。

昨天,栖霞法院审理了此案。这个2006年体育专业毕业的大学生,在老家做体育老师,既专业对口,又稳定。只不过,他却深陷赌博,负债累累。几年前,他带学生到南京邮电大学参加篮球比赛,无意间发现很多大学生打球,手机到处乱放,当时已经欠下赌债的他就有了盗窃的想法。目前,案件还在进一步审理中。

(文中人物系化名) 现代快报记者 张楚洁

相关新闻 4岁男孩一屁股坐进开水盆

昨天下午,大人把刚烧开的开水倒进脸盆,不料4岁的童童从旁边跑过去时,一跤跌倒,一屁股坐进脸盆里……

童童家住六合瓜埠,前两天父母去安徽黄山旅游,童童和姐姐都暂时由爷爷奶奶照顾。昨天下午5点多,大人准备晚饭,在炉子上烧了一壶开水。水开后,被倒进一个脸盆。脸盆就放在地上,两位老人此时都不在,童童则在一旁跑着玩。“咣当!”一声响后,童童突然哇哇大哭起来。爷爷奶奶赶紧跑过来一看,天哪,孩子居然坐进了脸盆,开水被溅得到处都是。老人赶紧把他抱起来,但他的小屁股、背部下方、右大

腿和右脚等几处都已经被烫得皮肤脱落。其中最严重的是臀部和右大腿,被烫伤了一大片。

两位老人赶紧出门求救,找来家里有车的邻居,然后抱着孩子上车,直奔南京市儿童医院。一路上,孩子倒也没怎么哭闹,但一遇到堵车、红灯,他就急得哭起来,“怎么还不走?”无奈,驾驶员只好向电台求助,并闯了几个红灯。一个多小时后,车子赶到儿童医院。医生检查后,立即让他们办理住院手续。

“还没敢告诉儿子儿媳呢。”两位老人都深深自责,怪自己疏忽大意了。

(周先生线索费50元)

现代快报记者 常毅

025-84420114 这个号码给你来电,肯定是骗子 这是南京市公安局总机号码,只能打进不能打出

025-84420114是南京市公安局的总机号码,然而,如果您接到这个号码打来的电话,千万要小心了。近日,南京市公安局陆续接到报警,反映有人冒用南京市公安局的总机号码并以公安局的名义进行诈骗。南京警方郑重提醒大家,025-84420114只能打进不能打出,如果你接到电话,来电显示是84420114,那一定是诈骗电话。

4月21日,南京市民莫某在家中接到来电显示为025-84420114的电话。对方自称是南京市公安局的民警,说他们在武汉办理的一起诈骗案中,发现了用莫某身份证办的银行卡,要求莫某联系武汉警方。不久,莫某便接到了来电显示为+2785874400的电话,打电话的男子自称是姓李,是武汉市公安局的。他说,莫某牵涉到一起诈骗案,要求莫某告知经济情况。莫某警惕起来,说自己不了解对方。对方又让莫某自己打114核实来电

显示的电话,并表示+号就是0的意思。莫某分别打了南京和武汉的114,发现来电显示里的两个号码分别是南京市公安局和武汉市公安局的电话。几分钟后,莫某再次接到显示为+2785874400的电话,对方要求他到自动柜员机上,按照提示操作。之后,莫某分别将两张工商银行卡上的钱转到了对方账号上,共计被骗9.9万余元。

针对总机号码被不法分子非法盗号使用的情况,南京市公安局有关部门在积极开展案件侦破工作的同时,提醒市民,南京市公安局总机号码025-84420114只用于接听外部来电,只能打进不能打出。来电显示是025-84420114的电话,其实是骗子使用了改号软件。另外,公安机关不会在电话里让市民进行钱款转账。因此,接到这类电话均为骗局,可直接拨打110报警。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 田雪亭

幸福顾家 顾家家居 沙发 软床

4月28日-5月6日
5.1 幸福顾家
友惠天下

超值劲爆价

五重友惠 一步到位

幸福的依靠

相约五一 幸福有你

百万豪礼 订单即享

整体家居 省钱到家

双喜临门 新婚大礼

节日狂欢 限时劲爆抢购

全国近2000家专卖店 邀您共享顾家生活

专卖店地址	电话	地址	电话
南京江宁大学城龙威国际2楼	82266528	盐城中街月星家居B156沙发	84846288
南京江宁大学城龙威国际1楼A006	58897159	龙溪中街月星家居B156沙发	84600930
南京江宁大学城龙威国际1楼B003	86987039	大板: 龙溪金盛家居3楼A29-2	85053331
天津北街红星美凯龙家居1楼103	57033558	大厂: 江苏路688号(现代装饰对面)	68138583
北京中轴路红星美凯龙2F 313	87799340	利源路金盛国际家居1F-01	85608881
中央路红星美凯龙1F附2F 83112231	86976460	卡子门家居家居店二楼沙发	68138571